令和７年６月２日
山形県連合小学校長会
各地区小学校長会長  様

第７９回山形県連合小学校長会研究協議会
実行委員長	　　佐竹　康弘


第７９回山形県連合小学校長会研究協議会要項等の
教育事務所・市町村教育委員会への送付及び協議会アンケートについて（お願い）


向暑の候、皆様におかれましてはご清祥のこととお喜び申し上げます。
さて、このことにつきまして、下記のとおりお願いしたく存じます。ご多用の折、誠に恐縮ですが、ご理解とご協力の程、よろしくお願い申し上げます。



記


１　教育事務所長様宛て並びに市町村教育委員会教育長様宛ての協議会資料について
（１）各地区の「協議会資料受け取り担当の方」は、当日の朝、受付の際に、西村山地区の受付担当より「各教育事務所長様宛て」並びに「市町村教育長様宛て」の資料もお受け取りいただき、それらを「各地区小学校長会長様」にお渡しください。
（２）「各地区小学校長会長様」は、「各市町村小学校長会長様」とご相談いただき、②の資料を「各教育事務所長様」「各市町村教育長様」へお届けくださいますようにお願いいたします。

２　アンケート集約について
当日は、大会要項と共に大会アンケートの文書（二次元コード付き）をお渡ししますので、６月２０日（金）までのご回答にご協力くださるようお伝え願います。
なお、二次元コードは、本研究協議会ホームページにもアップいたします。

３　その他
（１）大会要項と共に、全国連合小学校長会の資料をお渡ししますので、各地区の庶務幹事の方へお渡しください。
（２）何かご不明な点がありましたら、下記までお問い合わせください。

【研究協議会実行委員会事務局】
〒 990-0702　西村山郡西川町大字海味1234番地
西川町立西川小学校長　　林　　敏幸
℡:0237-85-0088	FAX:0237-77-1234
E-mail: e-nishi2@educet04.plala.or.jp 

